



鄺俊宇立法會議員辦事處

Office of Hon Kwong Chun Yu Legislative Council Member

本函檔號：RK-LC-LP-17-65-10

香港中區  
立法會道 1 號  
立法會綜合大樓  
發展事務委員會會議主席  
張宇人議員

敬啟者：

要求就工廈藝術文化用途舉行聯合會議

近日工廈作文化藝術及康體用途出現不少爭議，不少業界工作者指現時工廈政策未能正視市民從事發展本地文化及體育活動的需求，扼殺生存空間。總體而言，文創工作者難以在本地覓得可負擔的創作與排練工作室及展演空間；體育團體對民間練習場地需求殷切。

近年，政府表示要推動本地藝術及體育發展，惟政府當局一直未有完整政策支援，一眾工作者縱使希望在安全及合乎條例內進行相關活動，卻困難重重，走投無路。

就此，本人希望發展事務委員會與民政事務委員會舉行聯合會議，就工廈藝術文化及康體用途政策作出討論，並要求相關官員出席及提交文件以作討論。

此致  
發展事務委員會會議主席  
張宇人議員

副本抄送：民政事務委員會會議主席馬逢國議員

立法會議員 鄺俊宇 謹啟

二零一七年五月二十二日